
 

 

19. září 2023 ve 12:00  - Panna Maria 

z La Salette – Varování kněžím, 
biskupům, kardinálům a papeži 
 

Kampus svaté Rozálie, Hampton Bays, New York 

 

Přicházím k vám dnes jako Panna Maria La Salettská, stejně jako jsem přišla k dětem z La Saletty – 

Melanii a Maximinovi - 19. září 1846, což je shodou okolností 100 let před tvým narozením 19. září 
1946, a právě proto jsi byl vybrán, abys dnes pokračoval v poselstvích z La Saletty – stejně jako jsi byl 

vybrán dříve, abys varoval své bratry a sestry, zejména před krizí v církvi mého Syna. 

 

Přicházím k vám dnes se smutkem a plná slz pro budoucnost lidstva, protože poselství z roku 1846 
předpovědělo krizi, která existovala v Církvi mého Syna, která se nyní, v těchto posledních časech, 
projevila ještě více. Má poselství věřícím byla tehdy ignorována, zejména kněžími a biskupy, kteří žili v 
popírání. O těchto kněžích mluvím jako o "žumpách nečistoty", protože jejich činy poskvrnily Církev 
mého Syna tehdy stejně jako nyní. 

 

Moje varovná poselství biskupům a kněžím v roce 1846 upadla do neslyšících uší, protože mnozí 
duchovní byli tehdy přemoženi duchem Lucifera a ztratili směr v poslání svého života, které bylo 

původně inspirací Otce v nebi. Nyní Církev dosáhla crescenda v této krizi kněžství, protože jak jsem 
předpověděla, nyní jsme na konci časů, kdy v Církvi mého Syna dojde k rozkolu, který bude vyžadovat 
přímý zásah Otce v nebi prostřednictvím Jeho jednorozeného Syna, Ježíše Krista, aby obnovil svatost 



Církve, jak ji Otec zamýšlel jako zdroj duchovní výživy pro všechny syny a dcery Otce. Mnohým z vás, 

zvláště těm, kteří zůstali u tradičních hodnot církve, je nyní jasné, že vedoucí představitelé církve se ve 
službě Božím dětem ocitli na vedlejší koleji. Stalo se to, jak jsem předpověděla, protože zlu se podařilo 

ovládnout tolik zasvěcených služebníků mého Syna, že nyní, v této době, hierarchii Církve mého Syna 

ovládli bezohlední i bezradní přisluhovači zlého, který je odhodlaný zničit Církev mého Syna. 

 

S velkým smutkem vám musím oznámit, že papež se v těchto posledních časech přidal na stranu 
temnoty a vede Církev do temného období těchto posledních časů. Již příliš mnoho let je Vatikán 
infiltrován satanovými přisluhovači, kterým se podařilo získat kontrolu nad mnoha kněžími, biskupy a 
kardinály, zejména pod špatným vedením současného papeže, který na své cestě s Pánem zabloudil. 

 

Budiž řečeno, že rozdíl mezi dobrem a zlem se v těchto posledních časech stal pro opravdové 
následovníky a věřící v poslání mého Syna jako vašeho Spasitele zcela jasným. Na straně zla stojí 
zastánci globalismu, kteří jsou luciferiánskými architekty plánu Zlého na zničení světa. Každý, kdo se 
spojuje se samozvanými globalisty, elitáři a zastánci Nového světového řádu, si musí plně uvědomit, 
že koná dílo zla a nestojí na straně dobra, které na tomto světě ještě zbývá. 

 

Nikdo nevyniká ve svém přijetí Nového světového řádu tak viditelně jako současný papež, který se již 
léta spojuje s luciferiánskými architekty Nového světového řádu. Modlete se za něj, neboť svádí 
následovníky církve mého Syna na scestí a ohrožuje i svou vlastní duši, pokud brzy nezmění své 
jednání, neboť se krátí čas, kdy budete všichni, moji bratři a sestry, voláni k zodpovědnosti před mého 

Syna Ježíše za to, jak jste strávili svůj čas zde na zemi. 

 

Duše všech kněží, biskupů a kardinálů, kteří následují papežovo vedení Novým světovým řádem, jsou 
nyní ohroženy věčným zatracením. Jejich činy v minulosti již způsobily Církvi mého Syna mnoho škod. 
Nyní však papež svolává synodu, aby dále zaváděla změny v církvi mého Syna, které jsou urážkou 
Ježíše i Otce na nebesích Stvořitele všeho, co existuje. Musíte se modlit, aby v době od nynějška do 

konce této synody papež a tito kněží, biskupové a kardinálové prozřeli a zbavili se kontroly, kterou má 

zlý nad jejich svědomím. 

Běda těm, kdo nadále vytrvale odkládají tradice církve mého Syna a zavádějí tyto nové „pokrokové“ 

návrhy, které mají za cíl oslabit tradice Církve mého Syna do té míry, že ji již nepůjde rozpoznat, a že 
se promění v jedno světové náboženství Nového světového řádu pod vládou samotného satana. 

 

Nechť je zde a nyní řečeno, že papež, kardinálové, biskupové a kněží byli varováni! Přestaňte s pokusy 
o zničení církve mého Syna, neboť konáte dílo Zlého, jehož věrnost vám může zajistit pouze věčné 
zatracení. 

 

Nyní jsou praví následovníci mého Syna Ježíše a Nebeského Otce vyzýváni, aby se stali skutečnými 
správci církve mého Syna. Praví Správci církve mého Syna budou obdarováni Varováním: Každý z vás 
dostane Varování a bude vyzván, aby se zodpovídal svému Pánu a Spasiteli ze svých činů zde na zemi. 



 

Mnozí z vás pak jasněji uvidí, že jste buď následovali svého Pána a Spasitele ve svém životním poslání, 
nebo jste byli oklamáni či dobrovolně předali svou věrnost Zlému. V obou případech vám bude dána 
příležitost změnit svůj budoucí život tak, abyste se buď zavázali svému Pánu a Spasiteli, nebo přispěli 
ke své vlastní zkáze a věčnému utrpení tím, že umlčíte své svědomí a budete se nadále podřizovat 
svodům a lžím Zlého. 

 

Ještě jednou se modlete za papeže, kardinály, biskupy a kněze, kteří byli svedeni na scestí. Jejich 
záchrany může být dosaženo pouze modlitbami mocných modlitebních bojovníků, kteří budou 
pomáhat mému Synu, Ježíši Kristu, v proměně temnoty této Země ve světlo Otce v Nebi jako praví 
správci Církve mého Syna. 

 

Musíte zůstat bdělí, silní, cílevědomí a odolní vůči všemu, co jde proti Světlu světa, neboť jste 
povoláni být Světlem světa. 

 

Tak se staň! Bohu díky! 

 

Poselství skončilo ve 12:46 

 


